Catologo Libreria Viborada

Mimesis. Il realismo nella
letteratura occidentale.

Erich Auerbach
Read More
Mimesis SKU: 3001

11 realismo nella letteratura : Price: 35,00€

occidentale

Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Auerbach Ericheditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1956

Product Description
In 8, pp. XXXV + 597, brossura. Collezione: Saggi 199. Prima edizione. In ottimo stato brossura

Ottimo (Fine) (3001)



https://viborada.it/prodotto/mimesis-il-realismo-nella-letteratura-occidentale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Aristotele. Prime linee di una
storia della sua evoluzione
spirituale

Read More

SKU: 2924

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Werner Jaegereditore: La nuova ltalialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1960

Product Description
In 8, pp. IX+628. Brossura. Il pensiero storico 11 brossura Buono (Good) (2924)



https://viborada.it/prodotto/aristotele-prime-linee-di-una-storia-della-sua-evoluzione-spirituale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Valetudo. Origine ed aspetti del

STUDI PUBBLICATI DALL'ISTITUTO ITALIANO

SR el O P culto nel mondo romano
GIUSEPPINA PROSPERI VALENTI Read More
SKU: 2743
VALETUDO Price: 35,00€
ORIGINE ED ASPETTI DEL CULTO
NEL MONDO ROMANO Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Giuseppina Prosperi Valentieditore: Tip. Don
Boscoluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1998

ROMA 1998

Product Description

In 8, pp. VIII4+215. Brossura. Tavole e carte ripiegate fuori testo. Intonso. Studi pubblicati
dall'lstituto italiano per la storia antica 67 brossura Buono (Good) (2743)



https://viborada.it/prodotto/valetudo-origine-ed-aspetti-del-culto-nel-mondo-romano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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The Book of Good Counsels from
the Sanskrit of the Hitopadesa.

Read More

SKU: 2572

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Arnold Sir Edwardeditore: Charles Scribners
luogo-edizione: New Yorkanno-edizione: 1893

Product Description

In 16, pp. 162, Clean in original red cloth binding with bevelled edges and elaborate decorative
stamping in gilt to front cover with images of various wild animals and branches. With
[llustrations by Gordon Browne. A New Edition. Ex libris of Edwin Collins Frost. Ex library book,
withdrawn ( Amarican Academy in Rome) stamp on title page. In very good state brossura
Buono (Good) (2572)



https://viborada.it/prodotto/the-book-of-good-counsels-from-the-sanskrit-of-the-hitopadesa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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;; Bollettino geografico n. 13.
ToYETIS o GRENAca Luglio-Dicembre 1931

~—=— UFFICIO STUDI ==

'? Read More
SKU: 2549
Price: 35,00€

| Bollettino Geografico Stock: instock
B Categories: Varie

ot I ~autore: Governo della Cirenaica Ufficio Studieditore:
Tipo-Litografia del Governoluogo-edizione: Bengasi

anno-edizione: 1931

LUGLIO-DICEMBRE 1931 -1X . X,

Product Description
In 8, pp. 41 con 4 tavole piu volte ripiegate (carte geografiche) e 11 illustrazioni fuori testo.

Brossura. In buono stato brossura Buono (Good) (2549)



https://viborada.it/prodotto/bollettino-geografico-n-13-luglio-dicembre-1931/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Nouveau langage des fleurs
- avec leur valeur symbolique

| Read More

SKU: 2460

- Price: 35,00€

| Stock: instock

’;' Categories: Varie

autore: Zaccone Pierre précédé d'une introduction par

| editore: Hachetteluogo-edizione: Parisanno-
. edizione: 1887

¥
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Product Description

In 16 (19 cm), pp. 173 con 12 tavole a colori protette da velina fuori testo, e numerosi disegni in
bianco e nero nel testo. Brossura con mancanze al dorso e strappetti e piccole mancanze ai
piatti, cerniera anteriore rinforzata con nastro trasparente, fioriture lievi sparse. Nell'insieme
accettabile brossura Mediocre (Poor) (2460)

Journal of A
A TOUR TO THE HEBRIDEN - [
Hebrides wi
Read More
SKU: 2438

Price: 35,00€
Stock: instock

1 Categories: Varie


https://viborada.it/prodotto/nouveau-langage-des-fleurs-avec-leur-valeur-symbolique/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/journal-of-a-tour-to-the-hebrides-with-samuel-johnson/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

autore: James Boswelleditore: The Office Of The
lllustrated Libraryluogo-edizione: Londonanno-
edizione: n.d.

Product Description

In 16 (19,5 cm), 363 pages with black and white illustrations. Purple cloth. No dust jacket.
Moderate foxing and very slight and rare pencil marks from page 72 to page 86, otherwise in
good state of conservation. New Edition. brossura Buono (Good) (2438)

Gaspare Galati @ Elementi di sistemi radar
Franco Mazzenga -
Fhaurizio Naldi IEEE
Read More
Elementi di SKU: 2428

Sistemi Radar Price: 35,00€

Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Galati Gaspare, Mazzenga Franco, Naldi
Maurizioeditore: Aracneluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1996

ARACNE

Product Description
In 8 (24 cm), pp. X, 520, brossura. Come nuovo brossura Perfetto (Mint) (2428)



https://viborada.it/prodotto/elementi-di-sistemi-radar/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Archivi del Movimento Giustizia
e Liberta 1915 - 1945

Read More

SKU: 2399

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Costanzo Casucci (a Cura Di)editore:
Pubblicazioni degli Archivi di Statoluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1968

archivi
del movimento

Product Description
In 8, pp. 259, brossura con sovracop. In buono stato. brossura Buono (Good) (2399)



https://viborada.it/prodotto/archivi-del-movimento-giustizia-e-libert-1915-1945/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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PAUT, ALFHONSE FARINET

Notice historique
sur le

Droit

dans le

Pays d’Aosite
ot

particuliérement
sur le
Coutumier

Valdétain

Aoste
Imprimerie Valdétaine
1956

00 i LS

Product Description

Notice historique sur le droit
dans le pays d'Aoste et
particulierement sur le
coutumier valdoétain

Read More

SKU: 1863

Price: 35,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Farinet Paolo Alfonsoeditore: Imprimerie
valdétaineluogo-edizione: Aosteanno-edizione:
1956

In 8, pp. 325 + 19 carte di tavole, brossura. La coperta funge da frontespizio. Prima edizione.
Importante studio di storia giuridica valdostana, con appendice di documenti e bibliografia.
Francese. In buono stato. brossura Buono (Good) (1863)



https://viborada.it/prodotto/notice-historique-sur-le-droit-dans-le-pays-daoste-et-particulirement-sur-le-coutumier-valdotain/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

: j - = L]
Il Giardiniero Francese, ovvero

g
GIARDINIERO Trattato del tagliare gl'alberi da
FRANCESE. ] )
frutto con la maniera di ben

TAGLIAREGI’ALBERIDAFRUTTO

CON LA MANIERA DI BEN ALLEVARLI,

Trapuas 4 Frvefs allevarli, trasportato dal

DI MONSU RENE DAHAURON
Giardiniere del Sereniffimo Duca di Branfuvich:

e t Y francese di mons Rene
oA Mousu-(nln‘li Ilf;mnm- Dahauron .. Aggiuntovi un
w‘,ﬂ;m p:w:kdc Giardini di 5 M. Criftiznifima.

By o compendio delle regole, e

massime piu necessarie, per
I'esercitio di quest'arte. Cavate
da monsu della Quintinye ..
come pure accresciuto in questa
ultima edizione della Instruzione
per la coltura de' fiori dello
stesso monsu della Quintinie

I\ VENEZIA M. DCC. XXIIL
5 e

» Girclamo
CON LICENZ A DE .F'UPERJOL!

Read More

SKU: 1487

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Dahuron Reneeditore: Vivarelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1979

Product Description
Ristampa anastatica dell'edizione Venezia, Albrizzi, 1723. In 4, pp. 55, 20 con 5 carte di tavole.
Brossura editoriale con sovracoperta in carta pergamenata. brossura Buono (Good) (1487)



https://viborada.it/prodotto/il-giardiniero-francese-ovvero-trattato-del-tagliare-glalberi-da-frutto-con-la-maniera-di-ben-allevarli-trasportato-dal-francese-di-mons-rene-dahauron-aggiuntovi-un-compendio-delle-regole-e-mas/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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? ' Detection and estimation.

Benchmark” Papers in

Sl Compute i Applications to radar
V.13
Read More
‘DETECTION SKU: 1182
cAND <ESTIMATION Price: 35,00€
A'::’;?:::” Stock: instock
Edited by Categories: Varie
SIMON S. HAYKIN —
autore: Simon S. Haykin edited byeditore: Dowden,
Hutchinson & Rossluogo-edizione: Stroudsburganno-
edizione: 1976
¥ fhchingon
HALSTED PRESS

Product Description
In 8, pp. XV+399. Legatura tutta tela. Figure nel testo. Benchmark papers in electrical
engineering and computer science 13. Timbro di Biblioteca, volume dismesso. rilegato in pelle

Buono (Good) (1182)



https://viborada.it/prodotto/detection-and-estimation-applications-to-radar/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

